

Анонсы на ЯНВАРЬ

МАУК «Культурный центр: библиотека - музей»

Центральная городская библиотека
«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»
(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+



В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив «ИТ-технологии для каждого». **Каждый четверг с 14.00 до 18.00** любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 45-58-51**

16+



Центральная городская библиотека приглашает творческих, активных, энергичных и креативных женщин элегантного возраста и всех, кто не считает годы, кто хочет разнообразить свой досуг в **женский клуб «Посиделки»**. Заседания клуба - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха, музыкальные и литературные гостиные, творческие уроки, мастер-классы и т.д. Мы надеемся, что женский клуб «Посиделки» станет тем заветным уголком, где участники смогут обсудить все, что их волнует, исполнить свои любимые песни, поучаствовать в конкурсах, поделиться впечатлениями от прочитанной книги или просмотренного фильма. Атмосфера у нас всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринуждённые отношения, которых так не хватает сегодня в нашей жизни. Ждем вас **каждый второй четверг с 17.00 до 19.00**. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

6+



5 января в 13.00 Центральная городская библиотека приглашает на интерактивную программу «**Гуляй на святки без оглядки**», посвященную Рождеству Христову и Рождественским праздникам. Юные читатели узнают о сказочном периоде, наполненном волшебством и чудом, о том, как переплелись языческие и христианские традиции праздника, познакомятся со старинными праздничными обычаями и обрядами, примут участие в рождественских играх, конкурсах и викторинах. Ждем Вас в нашей библиотеке!

6+



5 января в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает на мастер-класс «**Рождественский сувенир**». Участники будут погружены в волшебную атмосферу самого светлого и радостного православного праздника Рождество Христово, узнают о традиции празднования, услышат необыкновенную историю о звезде Рождества, примут участие в мастер-классе по созданию рождественской ёлочной игрушки «Вифлеемская звезда». Ждём Вас в нашей библиотеке!

6+



6 января в 13.00 Центральная городская библиотека приглашает на познавательно-творческий час «**В мастерской Снеговика**». Посетив мероприятие вы пополните свои знания о Рождестве Христовом, познакомитесь с вестником Рождества - ангелом и другими небесными силами, научитесь мастерить объёмного ангела из бумаги и сможете порадовать этим сувениром своих родных и близких. Вас ждут веселые игры и загадки. Будем рады видеть вас в нашей библиотеке!

12+



17 января в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает на литературный вечер **«Русский характер»**, посвященный 140-летию со дня рождения русского писателя, литератора, графа и академика Алексея Николаевича Толстого. Участники узнают интересные факты из биографии писателя, познакомятся с его удивительным творчеством, которое поражает своим жанровым и тематическим разнообразием. Мероприятие будет сопровождаться показом отрывков из фильмов: «Хождение по мукам», «Петр I», чтением отрывка из произведения «Русский характер». В завершении мероприятия состоится обзор книжной выставки по произведениям писателя. Ждём Вас в нашей библиотеке!

12+



27 января в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает на час мужества и гордости **«И жизнью смерть была побеждена...»**. Библиотекари расскажут об одной из самых трагичных страниц Великой Отечественной войны – 900-дневной блокаде Ленинграда: о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города, о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите

и обороне Ленинграда советскими солдатами. Погрузитесь в атмосферу блокадного Ленинграда помогут кадры из документального фильма «Ленинград в борьбе». Вниманию присутствующих будут предложены тематические задания «Блокада Ленинграда» и книжная выставка-память «Ленинград. Блокада. Подвиг». На выставке будут представлены книги, повествующие о событиях тех лет, о Дороге жизни, о защитниках города, а также воспоминания очевидцев, переживших тяжелое блокадное время. Ждём Вас в нашей библиотеке!

Библиотека-филиал № 1

(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

6+



6 января в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает мальчишек и девчонок посетить игровое ассорти **«Территория волшебства»**. Ребят ждет увлекательное путешествие в страну книг, игр, конкурсов, викторин, а также шуточная лотерея предсказаний на Новый год. Озорство, смех и хорошее настроение юным читателям будет обеспечено! Проведите время чудес весело и интересно!

6+



26 января в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает юных читателей в литературное путешествие **«Доброй сказки волшебство»**, посвященное 395-летию со дня рождения зарубежного французского писателя Шарля Перро. Ребята познакомятся с жизнью и творчеством писателя, вспомнят любимые с раннего детства сказки. Погрузиться в мир тайн и волшебства произведений Шарля Перро помогут игры и познавательная викторина «Сказочное путешествие».

Завершится мероприятие просмотром мультфильма «Мальчик-с-пальчик». Проведите время чудес весело и интересно!